Запит на справедливість

Ймовірно, для багатьох не секрет, що в людей накопичився величезний запит на справедливість. І запит цей спрямований як у бік людей, так і в бік Бога, Якому часто закидають про суттєвий брак або взагалі відсутність справедливості. Часом цей запит, а скоріш невдоволення Божою «несправедливістю» адресують і в бік вірних, так би мовити «представникам» Бога на землі. Що в такому випадку треба казати, пояснити людям, які чекають (чи вже вимагають) від Бога справедливості? – Ясна річ, треба звернутися за порадою і допомогою до Біблії, і тут в нагоді стане Христова притча про немилосердного боржника (Мф. 18:23-35).
У ній перед нами постає людина, яка опинилася в дуже (це ще м’яко сказано!) скрутному становищі: будучи винною царю просто астрономічну суму грошей, яка обчислюється сотнями мільйонів доларів (якщо перерахувати на сучасний курс), вона прохає про відкладання виплати боргу: «Господарю, потерпи мені, і все тобі віддам» (Мф. 18:26). Хоча навіть важко уявити коли і яким чином боржник може погасити величезний борг. Втім, дивовижна реакція царя: він «змилосердився над рабом тим, простив його і борг відпустив йому» (Мф. 18:27). – І от тут міститься Господня відповідь усім, хто закидає про Його начебто «несправедливість»: замість справедливості, тобто відплати, Господь пропонує всім і особисто кожному Свою милість.
Таким чином Господь пропонує кожному поглянути на своє життя, на оточуючий світ дещо з іншого ракурсу, до якого ми зовсім не звикли (а дехто навіть не здогадувався): ми теж у своєму житті є причиною якоїсь несправедливості, і коли особисто вимагаємо відплати, повинні розуміти що аналогічна відплата може спіткати особисто нас, бо «якою мірою міряєте, такою відміряється й вам» (Мф. 7:2). Так що це можна (і слід) сприймати не лише як пропозицію, але як застереження, адже кожен з нас завинив перед ближніми, а в першу чергу перед Богом. І якщо і далі наполягатимемо на справедливості, відкидаючи Божий заклик до милосердя, нас може спіткати сумна доля немилосердного боржника (див. Мф. 18:32-34).
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